MoarotoskKa 3a Tect: YMHOMeHWe Ha yucnata go 1000 c egHoundpeHo Yucno
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5. KbMm Hait-ronamoto asyumdpeHo yncio npubasu NnpomM3BeaeHUEeTOo Ha
yucnata 172 v 3.

6. OT npouseegeHneTo Ha Ymcnata 140 u 7 nssagu pasznmkarta Ha ymcnarta
158 n 89.
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7. a) Konko gHu ca 26 cegmuum? _26.

= (0Hu)
6) Konko yaca ca 9 geHoHoWwMA? 9. = (4aca)
B) Konko meceua ca 8 roguHu? 8. = (meceuya)
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J = He 3Haem KOAKoO CTpyBaT KBHKUTE, 3aTOBa
N - Aymara koumo HE npomeHs 3Haka!

8. AHM cU Kynuna AKe 3a 49 NB. U KbHKU, KOUTO ca 5 NbTKU NO-CKbNU OT
AxkeTo. CKUTe ca no-ckbnu ¢ 253 NB. OT KbHKUTE.

a) Konko neBa cTpyBaT KbHKUTE?

Tpabea MbpBo Aa NpecMeTHa 2
_KONKO NB. CTpyBaT cKuTe! |
6) Konko nesa cTpysa uanarta nokynka?

Omezosop: (ns. 0bwo cmpyea nokynkama)

9. [iBe aeua TpbrHanu eaHo cpewy apyro. [lo cpewarta um e4HOTO U3MUHANO
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OoT ApyroTo. KONKO KM e UenmuAaT nbT?
Ome.: KM g Uenuam nwim.
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